
 
 03.03.2023 

 

SİRKÜLER (2023’28) 

 

 

Konu: Bazı Otomobillerin Özel Tüketim Vergisi Matrah İle Vergi Oranlarında Yapılan Değişiklik. 

 

Cumhurbaşkanının 6885 sayılı Kararı ile 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi kanununa ekli (II) sayılı 

listedeki; Sadece Elektrik Motorlu Olanların Motor Gücüne Göre Bazı Otomobillerin (87.03. GTİP 

Diğerleri) Özel Tüketim Vergisi Matrah ve Oranlarında Değişiklik yapılmış olup, bu değişiklik 

Cumhurbaşkanı Kararının Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten (03.03.2023) itibaren yürürlüğe 

girmektedirler.  

 

03.03.2023 Tarihinden İtibaren Uygulanacak Yeni Matrah ile Vergi Oranları aşağıdadır. 

 

Yeni Matrah ile Vergi Oranları 
ÖTV 

Oranı (%) 

--- Diğerleri  

---Sadece Elektrik motoru olanlar 

 --- Elektrik motoru olanlarda motor gücü 160 kW'yı geçmeyenler 

---- Özel tüketim vergisi matrahı 1.250.000 TL’yi aşmayanlar                                 10 

---- Diğerleri 40 

---- Elektrik motoru olanlarda motor gücü 160 kW’yı geçenler  

---- Özel tüketim vergisi matrahı 1.350.000 TL’yi aşmayanlar                                 50 

---- Diğerleri                                                                                      60 

 

(Resmi Gazete: 03.03.2023 tarihli 32121 sayılı) 

 

Söz konusu karara aşağıdaki resmi gazete linkinden ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/03/20230303-17.pdf  
 

Bilgilerinize sunarız. 
 

Saygılarımızla, 

 
TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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